
　　　　令和2年第47回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和2年　1月　２４　日　　金曜日　　　　　　　　　　時間　１３：３０　　　～　　１４：３０

場所 　　グループホームまみやリビング

１、グループホームまみや入居者の現状

２、ヒヤリハット、事故報告

３、ノロウイルス対策

４、その他

　ユニット 　　　　合計

　　　男　　性 　　　　１　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　８３　歳 男性 　１　名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　７　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　８６,５歳 女性 　７　名

　の状況 年齢 85,6歳

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　２　名 　　１　名

　　ヒヤリハット、事故報告書

　　　Ｒ元年　１１月26日　～　Ｒ2年１月１３日迄　　　ヒヤリハット　19件　　　　　事故報告書　３件

議題

　要支援２ 要介護３

出席者

                                                      1     ユニット

平均介護度要介護１

　０　名 　２　名 　１　名 　　２　名 ２,７

町職員　1名 　地域住民代表 １名　　　民生委員　欠席　　　　　　間宮区副区長　欠席　　

ご利用者様ご家族　　１　名　　　ご利用者　　３　名　　　　　　職員　　　　３名

1月17日に大正１４年生まれ94歳の　女性が入所されました

1月１7日の単独離設に関連し司会者から市職員に質問

玄関のドアに鍵を掛けるのは身体拘束に当てはまるのでしょうか、社内ではグレーゾーンだと言う意見と問題ない

との意見があり、施錠に付いて検討中です。

福祉課職員　　ハッキリとは分かりませんがグレーゾーンの事案ではないでしょうか。

会議終了後福祉課に電話し質問する

本人が解除出来るので有れば拘束には当たりません。逆に開錠できなければ拘束の疑いが出ますが

交通事故　迷子等の危険が有りますから対策を取ってください。

外出しようとする利用者さんがいた時に同行するなどの対応を摂ることが大事です。

施錠に関しては一般家庭と同じように防犯の事も考慮して決めて下さい。

職員より研修報告と実技のデモンストレーションを行う。

ノロウイルスは貝類からの感染と思われがちだが、人から人への感染も多くなっている。

ノロウイルス対策

特に嘔吐物を処理する人の、2次感染には注意が必要です。

インフルエンザ予防も同じですが、マスクの向きはﾋﾀﾞｶが下向きになるように付けます。

ノロウイルスはどんな症状ですか

外す時は人差し指1本で外します。

以下別紙参照

質問



　　　　　　
　　　　　　　　　

感染症になった事がありました。

次回予定 　　　　　令和２年　　３月２７日（金）　　時間１３：３０

研修施設でノロウイルス中毒が発生し処置が完全でなく嘔吐後のカーペツトを歩いた人が数名ノロウイルス

強い嘔吐と下痢です。しかしノロウイルスでなくても嘔吐があった時は念のため防御策を取ったほうが良いでしょう

当施設でもノロではありませんでしたが嘔吐を処理した人が感染したことが有ります。また以前湯河原の企業










